
ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΤΟΥ ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΥ κ. ΔΩΡΟΘΕΟΥ Β' ΣΤΗΝ ΑΝΔΡΟ

Εμφανίσεις: 1847

    Την Άνδρο επισκέπτεται από σήμερα το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος

Β', ο οποίος χοροστάτησε διαδοχικά κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό στους

εορτάζοντες Ιερούς Ενοριακούς Ναούς του Αγίου Παντελεήμονος Πιτροφού και

Στραμπουργιών.

   Στον Ιερό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος Πιτροφού, προ της ενάρξεως του

Εσπερινού τέλεσε Τρισάγιο επί της προτομής του αοιδίμου Μητροπολίτου Κοζάνης

Διονυσίου (Ψαριανού), ο οποίος γεννήθηκε και ανατράφηκε στο χωριό Πιτροφός και

στον Ναό του Αγίου Παντελεήμονος, όπου οι πρόγονοί του ιεράτευσαν. 

   Στην ομιλία του, κατά τη διάρκεια του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος

Β' αναφέρθηκε στην τιμή,που πρέπει να αποδίδουμε στους προγόνους μας και τους

προοδοιπορήσαντες, στην προσφορά του Μητροπολίτη Διονυσίου στην Εκκλησία

και στην αρετή του Αγίου Παντελεήμονος, ως ανθρωπου πιστού στο Θεό,ο οποίος

εκ της πίστεως αρύσθηκε τη δύναμη για το μαρτύριο και αξιώθηκε από το Θεό του

χαρίσματος των ιαμάτων. Συνεχάρη δε τον π. Μιχαήλ Ψαριανό και τον υιό του π.

Χρήστο Ψαριανό, οι οποίοι, όπως είπε, είναι οι κρίκοι της αλυσίδας της λευιτικής

οικογένειας των Ψαριανών στην Άνδρο.

   Στην ομιλία του στον Ιερό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος Στραμπουργιών, ο

Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' αναφέρθηκε στους "χαρισματικούς ανθρώπους" και

στα χαρίσματα του Θεού, πρώτο εκ των οποίων είναι η αγάπη προς τους άλλλους

και καταλογογράφηση των ονομάτων των ανθρώπων στις δέλτους του ουρανού,

ως "φίλων του Θεού", σε συνδυασμό με τα λόγια του Κυρίου προς τους

Εβδομήκοντα "μή χαίρεσθε διότι εκάνατε θαύματα, αλλά επειδή τα ονόματά σας

εγράφησαν στους ουρανούς", υπογραμμίζοντας ότι  ο Χριστός τα είπε αυτά, διότι

ήξερε ότι θα υπάρχουν εποχές, στις οποίες θαύματα δεν θα γίνοντα, αλλά θα

υπάρχουν πάντοτε οι χαριτωμένοι και πνευματικοί άνθρωποι, οι οποίοι θα είναι και

η σφραγίδα της διηνεκούς παρουσίας της Εκκλησίας στη ζωή των ανθρώπων.

   Αύριο το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' θα ιερουργήσει στο

Βασιλομονάστηρο του Αγίου Παντελεήμονος και θα τελέσει χειροτονία διακόνου.    
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